
©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(1/19)10/07/24Asennusohje T250129

Asennusaika
12h / 2hlö

Ikäsuositus
+3 v.

Käyttäjämäärä
15

Pituus
4000mm

Korkeus
3110mm

Leveys
1255mm

Putoamiskorkeus
2050mm

Turva-alue
32,5m2



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(2/19)10/07/24Asennusohje T250129

Turva-alue
7371

49
34 1500

18
70

1870

18
70

R1870



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(3/19)10/07/24Asennusohje T250129

Mitat

70
0

60
3

31
0
7

20
50

4000 1194

21
67

40
2

10
0

1100 1100 1100

27
2

49
5

33
4

110011001100635

53
7

56
3



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(4/19)10/07/24Asennusohje T250129

sivu mitat (perustuksien mitoitus, korkeudet)

Osaluettelo
ME-00087 11 PP-00289 1

4

M00140 8

4

M00083 8

4

M00059 8

4

PU-00022 8 M00060 2

4

M00164 2

4

HL-00296 1

M00242 2

4

PE-00010 1 M00167 8 M00015 1

4

M00157 4

4

M00431 1

4

M00433 1

4

M00432 1

4



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(5/19)10/07/24Asennusohje T250129

Maa-ankkurin asennus
M00083, ME-00087



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(6/19)10/07/24Asennusohje T250129

Maa-ankkurin asennus pintakiinnitys
M00057

RU-00007
6x80mm RU-00138



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(7/19)10/07/24Asennusohje T250129

Tasopuun asennus
M00140, M00199, M00227



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(8/19)10/07/24Asennusohje T250129

Lattiavanerin asennus
M00164, M00060

Käytettävä
esiporausta

Kiinnikerimat 4 kpl
asennetaan niin, 
että riman ja taso-
puun yläpintojen 
erotus on
18 mm.

RU-00010 
4,5x50mm

RU-00044
5x70mm



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(9/19)10/07/24Asennusohje T250129

Seinien asennus
M00020

HPL-seinän ja
tason väliin tulee
jäädä 70 mm.
Käytä asennuspalikkaa.

RU-00012 
Aluslevy 8X16mm

RU-00005 
M8 Nyloc hattumutteri

70

RU-00015
Ruuvi 6x60mm

RU-00009
M8x25mm



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(10/19)10/07/24Asennusohje T250129

Seinien asennus

M00020 M00015
Kuvio aina ulkopuolelle

M00022
Kuvio aina ulkopuolelle

M00024
Kuvio aina sisäpuolelle

M00019
Kuvio maatasolla sekä 855 mm 
Kumminkin päin. 
Korkeammilla tasoilla aina sisäpuolella.

M00018
Kuvio maatasolla sekä 855 mm 
Kumminkin päin. 
Korkeammilla tasoilla aina sisäpuolella.

Huom.
HPL-elementeissä

kiinnikkeet
aina sisäpuolelle!



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(11/19)10/07/24Asennusohje T250129

Tuubin asennus
M00242

RU-00048
M10 Hattumutteri

RU-00018
M10 Aluslevy

RU-00020
M10x25 Kupukantaruuvi



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(12/19)10/07/24Asennusohje T250129

Kiipeilyotteiden asennus
M00150, M00192, M00245

RU-00054

Kiipeilyote MU-00019



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(13/19)10/07/24Asennusohje T250129

Palomiehen tangon asennus
M00126

Kerroksen paksuus riippuu putoamiskorkeudesta ja
turva-alustan ominaisuuksista.
Hyvin tiivistetty maa-aines esim. murske
(0-32mm, 0-64mm)

Huom!
Ei T-kappaleen koneellista kiinnitystä

29
10



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(14/19)10/07/24Asennusohje T250129

Palomiehen tangon asennus pintakiinnitys
M00126_PK

RU-000138
M10x100



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(15/19)10/07/24Asennusohje T250129

Palomiehen tangon asennus pintakiinnitys
M00126_PK

Huom!
Ei T-kappaleen koneellista kiinnitystä

29
10



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(16/19)10/07/24Asennusohje T250129

Turvakaiteiden sekä tankojen asennus
M00157, M00126, M00167

Kiipeilytankojen etäisyys toisitaan ja etäisyys maasta



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(17/19)10/07/24Asennusohje T250129

Köysitikkaiden asennus
M00657

70
0

60
3

31
0
7

20
50

4000 1194

21
67

40
2

10
0

1100 1100 1100

27
2

49
5

33
4

110011001100635

53
7

56
3



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(18/19)10/07/24Asennusohje T250129

Peitetulppien asennus



©
 2

0
23

 P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

(19/19)10/07/24Asennusohje T250129

Tolpanhatun asennus
M00059

RU-00015


